

习近平访俄与普京就共同关心的问题交换意见

中俄反对部署“萨德”立场一致

新华社莫斯科7月3日电 当地时间3日晚,刚刚抵达莫斯科的国家主席习近平,在克里姆林宫同俄罗斯总统普京举行会见。两国元首就共同关心的重大问题深入交换意见,畅叙中俄友谊,共谋两国关系未来发展。

7月初的莫斯科傍晚,微风送爽。夕阳下的克里姆林宫,熠熠生辉。

习近平表示,很高兴再次来

俄罗斯进行国事访问,并同普京总统就共同关心的问题交换意见。中俄是全面战略协作伙伴,在处理重大问题时密切沟通协调十分重要。我们双方要加强合作,相互坚定支持走符合本国国情的发展道路,坚定支持对方在维护国家主权、安全、发展利益方面的政策举措。双方要在重大国际和地区问题上加大政策沟通和行动协调,共同化解风

险和挑战,共同促进世界和平、稳定、繁荣。

普京对习近平访问俄罗斯表示热烈欢迎。普京表示,俄方高度重视俄中关系。我赞同俄中两国要加强相互支持,密切在重大国际和地区问题上的协作。俄中加强元首外交对发展双边关系具有重要引领和推动作用。相信习近平主席这次访问一定会为俄中全面战略协

作伙伴关系注入新的活力和动力。

两国元首就朝鲜半岛局势、叙利亚问题等交换看法。双方一致认为,中俄双方要保持战略协作,劝和促谈,妥善应对朝鲜半岛形势,推动各方通过对话谈判妥善解决朝鲜半岛核问题。“萨德”问题关系地区战略平衡,中俄双方反对在韩国部署“萨德”反导系统的立场是一致的。

“普特会”敲定了

新华社莫斯科7月4日电 俄罗斯总统助理乌沙科夫4日宣布,俄罗斯总统普京和美国总统特朗普将于7日在二十国集团领导人汉堡峰会期间举行首次会晤。

据俄媒体报道,会晤的主题将包括叙利亚问题、乌克兰问题和打击国际恐怖主义等。

今年1月20日,特朗普就任美国总统。迄今,普京和特朗普已经进行了3次电话通话。

菲律宾执政党向四川灾区捐款

据新华社马尼拉7月3日电 由菲律宾总统杜特尔特担任主席的菲民主人民力量党3日向中国共产党捐赠50万比索(约合1万美元),用于援助四川省茂县山体滑坡受灾民众。

当天,菲民主人民力量党副主席、能源部长阿方索·库西代表该党向中国驻菲大使赵鉴华递交了捐款。

泰国确认11人感染寨卡病毒

据新华社曼谷7月4日电 泰国披集府政府部门4日证实,自本月1日以来披集府已有11人确认感染寨卡病毒,另有27人出现疑似症状,等待进一步筛查。

自2015年以来,寨卡病毒在巴西等美洲国家持续传播。新加坡、泰国、印度尼西亚、越南、菲律宾、马来西亚、马尔代夫等东南亚国家也均报告了寨卡疫情。

“博科圣地”袭击尼日尔一村镇 9人死亡45人被劫持

据新华社阿比让7月3日电 据尼日尔媒体3日报道,尼日尔南部迪法省一个村镇遭极端组织“博科圣地”武装分子袭击,造成至少9人死亡,另有45人被劫持,其中大部分是妇女和儿童。

6月28日晚至29日凌晨,两名“博科圣地”成员在恩吉格米地区一个难民营制造了自杀式爆炸袭击,造成包括袭击者在内的4人死亡、11人受伤。

近年来,“博科圣地”不时在尼日利亚及其邻国制造恐怖袭击,造成大量人员伤亡。

波士顿汽车冲入路边人群

据新华社华盛顿7月3日电 美国马萨诸塞州警方3日说,一辆汽车当天在波士顿市冲入路边人群,导致多人受伤。

根据现场视频,肇事车辆是出租车,当时正在机场附近准备载客。事发时有不少出租车在事发地点候客。

马萨诸塞州警方发言人大卫·普罗科皮奥说,肇事司机是一名56岁的男子,已被警方控制。

警方表示,初步调查显示汽车撞人是意外,并非恐怖袭击。美国有线电视新闻网援引警方消息报道说,司机可能在刹车时误踩油门。

朝鲜宣布成功试射洲际弹道导弹

韩国专家推测射程或远及美国本土



新华社平壤7月4日电 朝鲜4日宣布当天成功试射“火星-14”洲际弹道导弹。

据朝鲜中央电视台报道,朝鲜最高领导人金正恩3日签署试射导弹的命令,并于4日在现场观看了发射。

据报道,“火星-14”是朝鲜国防科学院研发的新型洲际弹道导弹。导弹于当地时间当天上午9时在朝鲜西北部地区发射,按照预定轨道飞行39分钟,准确命中朝鲜半岛东部海域公海上的预设目标。

报道称,导弹最大飞行高度为2802公里,飞行距离933公里。

本报讯 当地时间7月4日15时(北京时间14时30分),朝鲜中央电视台播放重要消息称,朝鲜成功试射一枚“火星-14”洲际弹道导弹。

据韩联社报道,韩国官员7月4日表示,经分析,朝鲜当天发射的弹道导弹飞行高度超过2300公里,高于5月15日发射的火星-12型导弹211.5公里的高度。韩军联合参谋本部方面表示,该导弹飞行了930多公里。日本防卫省称,导弹飞行了40多分钟。韩国专家据此推测,如果朝鲜以正常角度发射该导弹,其飞行距离可能超过6000公里,射程远及美国本土,达到洲际导弹级别。(人民)

朝鲜中央电视台7月4日下午发布的图片显示,朝鲜当天成功试射“火星-14”洲际弹道导弹。(朝鲜中央电视台)

中方反对朝鲜进行导弹发射活动

据新华社北京7月4日电 外交部发言人耿爽4日在例行记者会上就朝鲜发射洲际弹道导弹问题表示,中方反对朝方违反安理会决议进行有关发射活动,敦促朝方不要再采取有违联合国安理会决议的行为,为重启对话谈判创造必要条件。

耿爽表示,中方注意到有关报道,正在收集情况并跟踪形势发展。“我们已经多次重申中方在有关问题上的立场。安理会有关

决议对朝鲜利用弹道导弹技术进行发射活动有明确规定。”

他表示,中方反对朝方违反安理会决议进行有关发射活动,敦促朝方不要再采取有违联合国安理会决议的行为,为重启对话谈判创造必要条件。“我要再次重申,当前朝鲜半岛局势复杂敏感,我们希望所有有关方面保持冷静克制,尽快缓解朝鲜半岛紧张局势,早日把半岛问题重新纳入和平对话的正确轨道。”耿爽说。

23岁男子密谋行刺马克龙落网

计划7月14日法国国庆节向检阅部队的法国总统发动袭击

本报讯 法国司法部门7月3日说,一名年轻男子涉嫌密谋在国庆阅兵日刺杀总统埃马纽埃尔·马克龙,如今已落网,正面临恐怖主义罪名指控。

据新华社报道,巴黎检察长办公室发言人阿涅丝·蒂博-勒屈夫尔说,这名23岁的男子是巴黎西北部郊区阿让特伊居民,上月29日在家中被捕。

该男子在审讯中供认他有意在7月14日法国国庆节当天向检阅部队的马克龙发动袭击。检方已经对他提起从事恐怖行动的初步指控。

蒂博-勒屈夫尔说,初步调查发现,这名男子似乎是单人行动,没有同伙,他的具体行刺计划还未成形。

另一名不愿公开姓名的司法官员告诉法新社记者,这名男子自称民粹主义者,他叫嚣不光要刺杀马克龙,还要袭击“穆斯林、犹太人、黑人和同性恋”。



警方是在一个网络游戏聊天室发现的线索,这名男子留言说要购买武器。警方在其住处查获几把菜刀,在其笔记本电脑里发现他搜索袭击目标的历史记录。

这名男子有犯罪前科,去年他因支持恐怖主义被判处3年有期

徒刑,缓期执行。他曾在网上发表支持2011年挪威爆炸枪击案案犯安德斯·贝林·布雷维克的言论。

2011年7月22日,布雷维克在奥斯陆挪威政府办公大楼前引爆汽车炸弹,后又在于特岛枪杀挪威工党青年团夏令营营员,造

成77人死亡。

随着法国国庆节临近,法国安保部门保持高度戒备。去年国庆节当天,法国尼斯发生卡车冲撞行人的恐怖袭击,造成86人死亡。极端组织“伊斯兰国”认领了该事件。(王宏彬)